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Martonvásár Igehirdető: Székely Tamás
Jézus hív – Mk 1, 16-20

Mai igénk Jézus hívásáról és az arra adható emberi reakciókról szóló letisztult tudósítás.
1. Jézus hívása a hétköznapokban ér el. Az Ószövetségben sem ismeretlen jelenség a dolgos embert 
munkája közben megszólító Isten élménye, aki elhívja Ámoszt, Mózest vagy éppen Dávidot a nyáj 
mellől, Elizeust Illés által az ökreitől, de a mezőgazdasági vállalkozó Saul is szamarai keresése közben 
királyságra talál. Ebből látszik, hogy Isten a mindennapokban bennünket kereső Úr. Nem hétvégi vagy 
ünnepnapi Úr az Isten. Ő a mindennapjainkban is keres és velünk akar lenni. Másodszor, Isten hívása 
a legtöbb esetben nem egy pihentető időszakban ér el. Jézus cselekvő életeket keres és cselekvő életre  
is hív bennünket. Ez első sorban hozzáállás és nem tényleges fizikai aktivitás kérdése, azaz fáradtan, 
betegségbe zártan is érvényes marad! A kettőt összekapcsolva pedig arra jöhetünk rá, hogy a keresz-
ténység nem szabadidős tevékenység, hanem meglehetősen aktív mindennapokat alakító életvitel! 

2. Jézus hívása követésre szól. A követésre használt görög kifejezés (akolütheó) jelentése: kí-
sér, követ. Ebből a szóból képződik a görög engedelmesség főnév. Passzív igealakként a fordítása: ve-
zetve lenni. Ebből látszik az a magatartásforma, amire a hívás szól. Egyrészt Jézus útitársakat keres.  
Amire hív az utazás, azaz haladni kell Jézussal, nem egy helyben toporogni. Fejlődik a hitem? Hala-
dok előre a megszentelődésben vagy pontosan ugyanolyan ember vagyok, mint amikor elindultam az 
úton? Másrészt Jézus ezen az úton a vezetés elfogadására akar bennünket tanítani. Ne az ambícióim-
nak éljek és aggodalmaskodjak, hanem keressem először Isten országát és igazságát! Végül, a tanít-
ványság az engedelmesség tanulása: ez nem egyformán nehéz az embereknek, van, aki sokkal jobban 
áll vele, neveltetés kérdése is ez, de mindnyájunknak tanulni kell ezt bizonyos szinten. 

3. Jézus hívása azonnali választ kíván.  Bármiféle kínlódás nélkül lehet igent tudtak mondani 
Jézusra. Sokaknál ma a látszik, mennyire nehéz elköteleződni. ami segíthet az a szeretet: „a tisztelet-
nek mindig van oka, a szeretetnek soha nincs”. A hezitálás, halogatás mögött mindig van valamiféle 
szorongás. Sérülékenységünk tudatában igyekszünk védeni magunkat. A bennünket megmentő Isten-
től és a bennünket szeretettel váró egyházi közösségtől is. Vajon miért? 

4. Jézus hívása új életet ad. Otthagyták a hálóikat. Szó szerint: elengedték, eldobták. Érdekes 
szó: az elengedés szava, ami jelent szó szerinti elengedést, de átvitt értelemben is használatos, azaz a  
megbocsátás szava is, ahogy a mi nyelvünkben is többértelmű szó az elengedés. Üzenete mindennek 
világos: az új élet elkezdéséhez el kell engedni a régit. Ebbe beletartozhatnak érzések, kapcsolatok, 
bűnök, sérelmek. Az új élet elkezdéséhez talán nem csupán bűnök megbánására van szükség, hanem 
talán bűnök megbocsátására is. Jézusnak az új életre való hívása érintheti az életvitelemet is, egzisz-
tenciámat is, kilátásaimat is. Nem szükségszerű, de így is alakulhat – fontos, hogy ne sajnáljam ott-
hagyni ezeket, ha azt érzem, hogy Jézus hív elengedésre! Ámen

Gyúró Igehirdető: Kádár Ferenc
„...írd fel rájuk ennek a törvénynek minden igéjét...” 5Móz 27,1-8

Mózes ötödik könyve, melyet e napokban olvasunk, összegzi a vándorlás idejének legfontosabb 
eseményeit, tanításait. Az Úr az idős szolgáján, Mózesen keresztül tanítja a letelepedni készülő népet. 
Az intelmek közül kiemelkedik az Isten törvényének megtartása, az abból fakadó áldás, valamint az 
azt elutasítók, a törvényt be nem tartók irányában megszólaló átok. Keresd azt, amit az Isten akar. E 
mostani fejezettel kezdődik meg az intelmek lezárása, amikor is felsorakozik egymással szemben az 
áldás és az átok. Mózes parancsa szerint Józsué az ígéret földjének elfoglalása során meg is valósítja  
azt, amiről itt szó van: Ébál hegyén kövekből emlékhely és oltár épül, ahol az átkok és áldások ígérete  
mellett  áldozatot  mutat  be  Istennek  népe.  A  mai  ige  kapcsán  elgondolkodhatunk,  hol  áll  a  mi 
életünkben az Isten akarata? Megvan-e központi helye, szilárdsága életünkben?

Ez az emlékhely Sikem városa mellett egy termékeny, lakott föld mellett található. Fontos út is  
átvonul itt: központi, kiemelt hely. A síkság mellett kiemelkedő kopár Ébál hegy jól láthatóvá teszi az 



emlékoszlopokat, és az oltárt. Kiemelt, jól látható, jól megközelíthető – ma sem találnánk jobb helyet  
ennél.  Nem  mindegy,  hol  a  helye  Isten  akaratának!  Helyet  kap-e  a  központban?  Az  életünk 
középpontjában,  ahol  gondolataink,  érzéseink  sűrűsödnek?  Jó,  ha  látható  helyen  van  az,  ami 
figyelmeztet Isten szavára. Kedves igés táblák, amelyen megakad a szem, melyeket elolvasva az Ige 
élni kezd. Megerősít, emlékeztet, ha látod, ha olvasod. Ugyanígy a rendszeresen kézbe vett Biblia.

Azt is fontos megjegyeznünk, hogy az Ébál hegy az átok hegye volt. E helyről szóltak az áldozat 
bemutatásakor  az  átokmondások,  míg  a  szemben  fekvő  Garizim  hegyről  az  áldások.  De  az 
emlékoszlopok és az oltár itt helyezkednek el. A törvény az átok, a bűn miatt szól, az Istennek akarata 
ebben szólítja  meg népét.  Az átok helyén van szükség az áldozatra  is.  A törvény és  az  oltár,  az 
istentisztelet nem csak egy hobbi,  ahogy az Isten akaratának keresése sem az, hanem az egyetlen 
lehetőség az életre. Ismerős számunkra az átok hegye, amin a legnagyobb áldozat került bemutatásra,  
ahol Isten akaratának legmeghatározóbb emlékeztetője állt: a golgotai kereszt. Az ő üzenete, hogy az 
átok helyén életet kínál számunkra is.

Végül  megerősítésünkre  szól  a  tény,  hogy  ez  az  emlékhely  még  ma  is  áll.  Az  Úr  szavának 
maradandó volt, akaratának ereje ennél nagyobb, de számunkra ezek a jelek mégis fontosak, ahogy 
egy 3200 éves emlékhely megléte, mely az Úr szabadító akaratáról üzen, s arra hív, hogy tőle el ne 
térjünk,  hogy őt  helyezzük életünk középpontjába,  és  hűséggel  legyünk felé  e  mostani  időben is.  
Ámen

HIRDETÉSEK

1. Halottunk van: elhunyt Márkus Istvánné sz. Tóth Lídia testvérünk életének 87. évében. Temetésére 
február 8-án szombaton 11 órakor kerül sor Martonvásáron. Isten adjon vigasztalást szeretteinek és 
minden gyászolójának!

2. Visszatekintés – az év első hónapján magunk mögött tudjuk, benne számos kedves alkalommal. Az 
évet indító istentiszteletek, az imahetek alkalmai jó lelki indítást adtak számunkra. Emellett elkezdtük 
hivatalos, szervezési feladatainkat is presbiteri gyűlés, számvizsgálat, missziói megbeszélések alkal-
mával. Az eddigiek fényében jó reménységgel kezdhetjük a 2025-ös esztendőt a gyülekezetben.
Épületeink kapcsán az áldozati adományok felhasználásáról tudunk beszámolni: így Gyúrón beépítés-
re kerültek a klímaberendezések, Martonvásáron a gyermek-megőrző hangosító berendezéseit telepí-
tették testvéreink. Köszönjük a munkát! Megkezdődött a hátsó szoba berendezése lelkipásztor testvé-
rünk számára, valamint gyúrón temetői munkák zajlottak.
Pénzügyi tekintetben változatos hónapot zártunk. Gyúrón a nagyobb beruházás, a tavalyi adomány-
gyűjtés felhasználásával és a megyei támogatással történt. Azon felül 700.000 Ft bevételünk, valamint 
hasonló nagyságrendű kiadásunk volt. A főbb bevételek alakulása: EFJ: 477eFt; Persely: 90eFt; Ado-
mányok: 60eFt.
Martonvásáron rendkívüli  gazdasági esemény nem történt.  Főbb bevételeink: EFJ:251eFt;  Persely: 
165eFt voltak. Összesen 431eFt bevétel mellett 201eFt kiadásunk volt január hónapban. Köszönjük a 
gyülekezet tagjainak sokrétű támogatását akár tettben, lelki szolgálatban vagy anyagiakban történt!

3. Születésnapján köszöntöttük a héten Lázár Mária testvérünket, aki 85. életévét töltötte a napokban. 
Isten áldja meg őt, szerettei közösségében!
4. Alkalmaink – az induló hónap missziói naptára elkészült, azt kifüggesztettük a hirdető táblákon, va-
lamint elérhető a Vasárnap reggel FB csoportban.
Hétfőn 18 órakor presbiteri gyűlést tartunk Gyúrón.
Szerdán 18 órakor imaközösségre hívunk a gyúrói gyülekezeti házba.
Pénteken 18 órakor indul Martonvásáron a Bibliakör tavaszi sorozata, melyen Pál korintusiakhoz írt 
első levelét olvassuk.
Vasárnap a szokott időpontban tartjuk istentiszteleteinket, melyek ez alkalommal kiemelten is a kö-
zösség építését szolgálják: azokat a tagjainkat szeretnénk köszönteni, akik az elmúlt év során csatla-
koztak gyülekezetünkhöz. (Ma még fogadjuk az egyháztagsági adatalapokat.) Jövő vasárnap kezdődik 
a házasság hete, melynek központi alkalmait szeretettel ajánljuk!

Az Úr Jézus legyen gyülekezetünknek és életünknek őriző pásztora!

https://www.facebook.com/groups/144566260240986

